

BANCA ROMÂNĂ
BRD
PENTRU DEZVOLTARE
vă oferă CEC-uri de călătorie în valută
THOMAS COOCK

ADEVĂRUL

WEST BANK
BANK
O BANCA ARĂDEANĂ
PENTRU ARĂDENI
OPERATIVITATE,
CONFIDENȚIALITATE
PROGRAM CU PUBLICUL
Zilnic: 8.30-12.30 și 13.30-17.30
sâmbătă: 8.30-11.30

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2186 • Marți, 9 septembrie 1997 • 16 pagini • 1000 lei • ISSN 1220 - 7489

DE LA SOCIETATEA SOCIALISTĂ MULTILATERAL DEZVOLTATĂ, LA ETAPA LICHIDATORISTĂ A POST-TRANZIȚIEI

La noi, democrația a eșuat lamentabil, pentru că a fost concepută de forțe care sunt împotriva naturii poporului român. De aceea a și ieșit o democrație contra naturii, cu tendințe fațăș dictatoriale, cu încercări de suprimare a prevederilor constituționale, deși guvernul actuali au jurat pe Constituție. De aceea, democrația noastră nu este numai contra naturii, ci și total imorală. De fapt, la noi, democrația este desconsiderată și în numele ei, sub conducerea unei monstruoase coaliții, se încalcă principiile democratice prin măsură dictatoriale, neconstituționale, prin care instituțiile statului de drept sunt înlocuite de organisme conduse de neaveniți, care au pretenția să impună măsurile lor organismelor statului. În această situație complexă când, în locul biului social, predomină obținerea binelui

personal de cei aflați la putere, se produc lupte intestinale. Astfel această coaliție, ajunsă prin fraudă la cele mai înalte demnități, a început precum Cronos să-și devoreze și propriile progeturi, de frică de a nu scăpa puterea din mână. Deși în spatele și în centrul puterii actuale se află Alianța Civică, puterea nu a stat pe gânduri și a devorat pe Stan Pășitul, urmând la rând Ticu Dumitrescu și alți incoșozi. Pe adversarii politici îi elimină fără cea mai mică reținere, făcând legi sau dând ordonanțe de urgență, pentru a scăpa de fostul procuror general Cochinescu sau pentru a salva pe marii mafioși și diriguitori ai corupției în România. Fără a mai vorbi de celelalte măsuri nedemocratice, luate în numele unor interese străine de România.
D. ZĂVOIANU
(Continuare în pagina a 5-a)

Comentarii

Se pune la cale o nouă nedreptate făcută Aradului ÎN CIUDA EFORTURILOR SENATORULUI ION BOLD R.A. PETROM VA LUA DRUMUL TIMIȘORII (?!?!)

◆ Prin această măsură aberantă, Aradul va pierde 1 miliard de lei pe zi ◆ De ce tac parlamentarii CDR Arad?

După cum se cunoaște, preconizată mutare a Regiei Autonome Petrom la Timișoara a născut o serie de reacții din partea arădenilor, concretizate în interpelarea adresată ministrului industriei de către senatorul PDSR, Ion Bold, în data de 30.06.1997. Intrebarea suna astfel: „Pentru ce nu sunt luate în considerare criteriile obiective la stabilirea deciziilor, așa cum este cazul sucursalei Petrom din Arad, care a fost transferată la Timișoara?”, iar ca argumentație, domnul senator Bold a prezentat ministrului industriei, Călin Popescu Tăriceanu, un memoriu justificativ în care se arată că această măsură reprezintă o injustețe, o nouă ridicularizare a

orașului și județului Arad, o greșeală economic-administrativă grosolană, în conturare fiind prezentate toate argumentele ce vin în sprijinul demersului arădenilor de a păstra în orașul nostru această regie și care sunt bine cunoscute. Acum, la reluarea sesiunii parlamentare a venit și răspunsul scris, așa cum solicitase, de altfel, senatorul Bold. Dar să vedem ce spune ministrul industriei, liberalul Călin Popescu Tăriceanu. În primul rând, din start, dânsul nu lasă nici o speranță arădenilor, hotărârea ca R.A. Petrom să plece la Timișoara fiind, se pare, irevocabilă. Motivele pe care domnia sa le prezintă în susținerea hotărârii sunt următoarele:

- indiferent de localitatea sediului sucursalei, distanța între șantierul petrolier și sediul prestator de servicii este aceeași;
- activitatea din domeniul petrolier este foarte puțin legată de un punct fix, naveta fiind pentru specialiști un fapt banal!
- construcția sediului din Timișoara;
- aspectele economice, adică veniturii mai mari, perspective de noi rezerve;
- tradiția exploatarea de hidrocarburi în regiune al căror centru organizatoric și funcțional a fost la Timișoara.

ȘERBAN POPESCU
(Continuare în pagina a 5-a)

ABONAMENTE LA „ADEVĂRUL”

Abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului

La toate oficiile poștale cât și prin intermediul factorilor poștali și al remisierilor se pot încheia abonamente pe lunile octombrie, noiembrie și decembrie la „Adevărul”, ziarul care vă informează prompt și complet despre tot ce se întâmplă interesant în județ, în țară și în lume.

Prețul abonamentului pentru o lună este de 12500 lei, față de 26000 lei cât costă ziarul cumpărat zi de zi de la chioșcuri. Pentru trei luni prețul abonamentului este de 37500 lei. Altfel spus, abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului. În plus, ei au posibilitatea de a se număra printre câștigătorii celor cinci premii de fidelitate oferite lunar de redacția „Adevărul”, premii care, din luna octombrie, vor fi de 250.000 lei fiecare.

Abonamentul - un mod sigur și avantajos de a primi ziarul „Adevărul”.

◆ „Guvernul nu vrea să acorde agriculturii prioritatea care i se cuvine” - susține dl Triță Făniță

◆ Scrisoare deschisă domnului Ion Diaconescu, președintele CDR.

◆ Pag. 5

Puteți câștiga lunar rezolvând **15 milioane** SUPERINTEGRAMA din pagina 14

NOU
S.C. ADORNO S.R.L.
Vă oferă în exclusivitate case familiale structurate: parter, demisol, etaj
Informații detaliate la telefon: 235337, 255133

SUMAR

21 DE ORE	
DIN 21	2
EVENTIMENT	3
ACTUALITĂȚI	4
POLITICĂ	5
DIN COTIDIAN	6
SOCIAL	7
CULTURĂ	8
SANĂTATE	9
TINERET	10
SPORT	11
PUBLICITATE	12-16

AGRICULTORII ARĂDENI NU POT INTRA ÎN POSESIA CUPOANELOR

Distribuirea cupoanelor pentru agricultori nu a fost demarată în județul Arad, deoarece Oficiul teritorial de poștă Arad nu a primit cupoanele și nici actul normativ în baza căruia se va efectua distribuția, a declarat, ieri, corespondentului MEDIAFAX, șeful oficiului, Ilic Tripa.

Proprietarii de terenuri agricole titulari ai dreptului de proprietate pentru suprafețe agricole de cel puțin jumătate de hectar ar fi trebuit să intre în posesia cupoanelor începând cu data de 1 septembrie.

Listele cu agricultorii persoane fizice beneficiari de cupoane au fost întocmite de către primari, iar distribuția acestora se va efectua prin intermediul Regiei Autonome Poșta Română.

Agricultorii pot achita pe baza cupoanelor o parte a contravaloarei semințelor și a materialului săditor, a îngrășămintelor, pesticidelor, motorinei și lucrărilor mecanice prestate pentru realizarea și întreținerea culturilor, inclusiv a pășunilor și fîșetelor.

La închiderea ediției TICU DUMITRESCU DECLARĂ ÎN SENAT CĂ MINISTRUL DE INTERNE AR FI PROMIS SĂ-L LICHIDEZE

Senatorul PNȚCD Constantin Ticu Dumitrescu a denunțat, ieri, în plenum Senatului, „campania de lichidare morală și politică” pe care ar urma să o declanșeze împotriva sa ministrul de Interne Gavril Dejeu, la îndemnul deputatului țărănist Nicolae Ionescu-Galbeni.

Ticu Dumitrescu a susținut că Dejeu ar fi promis să-l anihileze „la nivelul standardelor internaționale”. Senatorul țărănist a apreciat că afirmația lui Dejeu reprezintă o „război joanică și o tentativă de asasinat moral”.

Constantin Ticu Dumitrescu a mai anunțat că va cere Senatului discutarea în regim de urgență a inițiativei sale legislative privind accesul la dosarele de la Securitate.

El a precizat că, în ciuda acestor tensiuni, nu intenționează să se retragă din PNȚCD.



„Fotolii” pentru ședințe în aer liber ale... Consiliului local. Toamna se anunță a fi frumoasă.
Foto: VIOREL MUSCA

PREȚUL LA PÂINE VA CREȘTE

Prețul la pâine va crește începând din a doua jumătate a lunii octombrie, a declarat agenției MEDIAFAX, Aurel Popescu, președintele Patronatului din morărit-panificație (Rompan).

El a motivat majorarea prin includerea în prețul grâului din această recoltă a dobânzilor la creditele contractate pentru achiziționarea acestuia.

Popescu nu a putut aprecia care va fi quantumul acestor majorări și a precizat că nivelul prețurilor va depinde de negocierile producătorilor cu societățile Comcereal și Romcereal.

SPORT

◆ Măine în meciul cu Kovin, B.C. ICIM încearcă să-și asigure calificarea I

◆ Pe terenurile Diviziei D

Pag. 11

TINERET

„Femei multe, discotecă meseriașă, băuturi puțină”

Pag. 10

Adunare generală

Managerul S.C. „Aris” S.A. Arad convoacă Adunarea Generală a Acționarilor în data de 12 septembrie 1997, ora 10,30 la sediul societății cu următoarea ordine de zi

1. Prezentarea programului de restructurare a S.C. „ARIS” S.A.
2. Diverse.

(4481271)

Întâlniri pe fir

E NEMAIPOMENITI

Fil indrăzne!

Sună la

(01) 891.25.39

Acest număr poate fi apelat de la telefonul conectat la centrale digitale. Nu se percep taxe interurbane. Primele 24 secunde octabile.

RECONDIȚIONARI PARBRIZE

SC Magna T.C. SRL

Compania noastră vă oferă servicii de recondiționare parbrize la prețurile cele mai mici. Pentru o evaluare gratuită sunați acum!

Tel. mobil: 092 275380 (5500713)

Regia Autonomă de Gospodărire Comunală Arad

Calea Timișorii nr. 61

* angajează MECANIC UTILAJE pentru autoincărcător „IFROM”

Condiții: - să posedă permis de conducere necesar circulației utilajului pe drumurile publice. - vechime în meserie minim 5 ani.

Informații la sediul regiei sau la telefonul nr. 287797. (4481266)

S.C. „ARNETTA-ROM” SRL

Societate mixtă româno-italiană, cu sediul în Arad, str. Independenței, nr.3.

ANGAJEAZĂ

• CONFECTIONERE

Salarizarea se face în acord (în funcție de realizări)

Informații la telefon: 289244; 244516 int.17 (4481242)

NOU Mobilă la NOUL STIL

Renumita fabrică de mobilă din Târgu-Mureș INTER MOBILUM și-a deschis reprezentanță în Arad, Magazinul Noul STIL (la etaj).

Puteți vizita și cumpăra mobilier modern cu o linie și coloristică deosebită.

Program zilnic 8,00-20,00. (5500703)

NOU LOVE LINES

Aștept împreună cu prietenele mele să mă suni

non stop

la 059-892112 și LOVE STORIES zilnic între orele 21-06 la 059-892125



S.C. ȘIPOȘ S. „FORINVEST” S.N.C.

Anunță firmele de

- * INSTALAȚII APĂ-GAZ
- * CANAL * ELECTRICE
- * TELEFOANE

că începând cu data de 1.08.97, execută subtraversări de drumuri între diametrele φ 135 - φ 245

Relații la telefon: 250718; Arad, str. Oituz nr. 25, program orele 7,00-16,00. (4481145)

LICITAȚIE

S.C. ASIROM S.A. Arad

cu sediul în Arad, Str. N. Grigorescu nr. 1-3,

organizează la sediul mai sus menționat, licitație publică în vederea închirierii spațiilor disponibile, astfel:

- * clădire tip vilă situată în Arad, Str. V. Milea nr. 28 A destinație birouri sau alte activități pentru societăți comerciale - data licitației 26.09.1997 ora 12.
- * spațiu comercial situat în Ineu, Str. Republicii nr. 54 situat la parterul blocului 140 în suprafață de 80,24 m.p., data licitației 29.09.1997 ora 12.

Solicitanții vor depune la CEC pe numele S.C. ASIROM S.A. Arad sau direct în contul 40.09.4.01.1 deschis la B.C.R. Arad, o taxă de înscriere de 50.000 lei și o garanție de participare de 250.000 lei cu cel puțin 3 zile înainte de data licitației.

În caz de neajudecare la data fixată, se vor organiza noi licitații în zilele de 03 octombrie pentru Arad, respectiv 06 oct. pentru Ineu.

Informații suplimentare la sediul sucursalei sau la telefoanele 255927 sau 255949. (5500706)

S.C. BUTAN GAS INTERNAȚIONAL S.R.L. LUGOJ

Str. 20 Decembrie 1989, nr. 1 C.P. 51, tel și fax: 056312451 în colaborare cu

S.C. BUTAN GAS ROMANIA S.A. BUCUREȘTI

Oferă rezervoare cu combustibil lichid G.P.L. (propan) de capacități:

- 1750 litri ● 3000 litri ● 5000 litri

- se asigură montarea

- prețurile sunt negociabile, existând și posibilitatea de plată în rate, 50% avans la încheierea contractului, iar restul în 4 rate trimestriale.

□ pentru persoane fizice și societăți comerciale

□ eficiente pentru încălzirea de locuințe, hale industriale, restaurante, sere, asigurarea consumului casnic sau mic industrial (fabrici de produse de panificație).

Cei interesați, persoane fizice sau firme, primesc informații suplimentare la tel: 056/312451 sau la sediul societății.




PYROSTOP

Arad, str. Banu Mărăcine nr. 1; tel. 057/233281

Vă oferă și cu plata în rate:

- Sisteme de alarmă antiincendiu
- Sisteme de alarmă antihacii
- Sisteme de televiziune în circuit închis
- Sisteme de interfonie și videointerfonie
- Jaluzele orizontale din lamele colorate, de aluminiu import Suedia
- Jaluzele verticale din benzi textile de diferite calități și culori
- Folie colorată, reflectorizantă și pentru securizare geam
- Geamuri Termopan

Căutăm agenți comerciali pe bază de procent, pentru comercializarea geamurilor Termopan, a foliei colorate și antiincendiu, precum și a jaluzelelor.

Supraveghere permanentă și intervenții rapide în caz de alarmă, prin dispeceratele computerizate care funcționează la sediile Top Security și al pompierilor.

Încă o șansă pentru absolvenții de 8 clase

Grupul Școlar de Arte și Meserii „Spiru Haret” al Cooperăției Meșteșugărești Arad, str. Emil Gârleanu, nr.1

organizează sesiunea a - III - a de examen de admitere în ȘCOALA PROFESIONALĂ la meseriile:

- Frizer * coafor * manichiurist * pedichiurist 18 locuri
- Bijutier 14 locuri
- Croitor îmbrăcăminte pentru femei 20 locuri
- Ospătar * chelner * vânzător în unități de alimentație publică 13 locuri
- Mecanic autoturisme 10 locuri

De asemenea face înscrieri la ȘCOALA DE UCENICI (fără examen de admitere) la meseriile:

- vopsitor autoturisme 24 locuri
- zugrav - vopsitor 25 locuri
- lenjer-broder 29 locuri

Înscrierile se fac la sediul unității în perioada 8.09.1997 - 21.09.1997.

Informații suplimentare la telefon: 280967; 282179; 280995. (4481252)

VÂNZĂRI CU PLATA ÎN RATE (până la 18 luni) fără avans

S.C. COBRAURA S.R.L.

Arad, Micălaca, Bloc 602 - parter (vizavi de Poșta Micălaca)

Piața Soarelui, orar zilnic 9-18; sâmbătă 9-12; tel-fax: 259884; 259373; 259721

- ARAGAZE de Satu Mare și Oradea
- ARAGAZE import
- FRIGIDERE și congelatoare Găești
- FRIGIDERE și congelatoare
- LĂZI FRIGORIFICE din import
- MAȘINI DE SPĂLAT simple și automate Cugir
- MAȘINI DE SPĂLAT marca INDESIT, WHIRLPOOL, ATLANTIC, ARISTON, ZEROWAT
- APARAT AER CONDIȚIONAT GOLDSTAR
- TV ALB-NEGRU ȘI COLOR
- BOILERE pe gaz 10 l, 50 litri, 80 litri, românești și import
- HIDROFOARE ■ BOILERE ELECTRICE
- POLIZOARE ELECTRICE și mașină găurit pentru banc până la 16 mm
- MOTOR ELECTRIC de 0,75; 1,5, 2,2 kW
- POMPE SUBMERSIBILE, cu trepte și camă
- Betonieră ■ Motocultor ■ Moto-cositoare import și românești
- Parchet de fag 53.500 lei/m. p.
- Plasă geam din plastic ■ Sârmă ghimpată
- Împletitură sârmă pentru gard
- Electrozi ■ Cuie ■ Scoabe construcții
- Mușama și burete pentru tapișat
- Grătare și cărbuni pentru picnic
- Vopsele ■ Lacuri ■ Diluanți
- Furtun pentru udat

O gamă variată de produse de uz casnic, electrocasnic, gospodăresc și agricol.

Transport gratuit pe raza Municipiului Arad (4481259)

Ciment 420 lei/kg - TVA inclus

S.C. „IMPERIAL” S.R.L.

50 modele uși și ferestre

* P.F.L. * Pal * Placaj * Parchet * Plăci azbociment * Onduline * Plăci ondulate din fibră de sticlă * Vane baie și chiuvete * Teracote * Cărămizi refractare * Împăslitură bitumată * Bitum * Mozaic * Praf marmură * O.B. * P.C. * Lamine * Tego * Tevi instalații negre și zincate * Tevi pătrate și rectangulare * Tablă neagră, decupată și zincată * Oxizi * Chituri * Ulei în * Diluanți * Teavă PVC * Vopsele și multe altele.

Ieftin și universal numai la „Imperial”.

Str. Pădurii nr. 69, telefon: 211272. (4481272)

S.C. MANEX MA S.R.L.
 Arad, str. Gittenbrunn, nr.100 Tel/Fax 057-236331
Vă oferă la cele mai avantajoase prețuri:
 ▼ aracet, palux, acetona, preadez ▼ lacuri, grunduri, vopsele, diluanți ▼ placaje: 3, 4, 8, 15 mm ▼ pal melaminat import, diferite modele și culori ▼ PFL melaminat alb și color, baițuri, urelit ▼ pal fumiruit, panel ▼ scule pentru mobilă: freze, burghie, pânze circular, pânze panglică ▼ accesorii pentru mobilă: mânere, balamale, șinc setar, ornamente ▼ șuruburi lemni ▼ șuruburi mecanice-torșant.

Vă redăm câteva prețuri pentru edificare:
 ▼ placaj 3 mm - 33900/coală; 4 mm-39830/coală ▼ panel 18 mm-138140/coală, placaj 8 mm - 73730/coală ▼ lac nitro lucios - 12600/kg, diluant nitro-7700/kg ▼ aracet - 9000/kg, palux-14000/kg.

PREȚURILE NU INCLUD TVA.
 (4481087)

MARMURĂ - 6 culori
GRANIT - 2 culori
TRAVERTIN

Pentru: pardoseli, trepte și contratrepte
 - Mozaic alb
 - Praf marmură
 - Placaj venețian

CALITATE SUPERIOARĂ, PREȚURI MICI ȘI LIVRARE IMEDIATA.
MAI EXECUTĂM LA COMANDĂ:
 - Balustri pentru trepte și terase cu mâna curentă.
 - Fântâni arteziene, șemineuri, vase strunjite pentru grădini.
 - Monumente funerare.

SC MARMOREX SRL
 Calea A. Vlaicu nr. 271, tel: 241817.
 (4481036)

SC „T&M&P” DISTRIBUTION
TABACCO GROUP SRL
 Distribuitor autorizat R.J. REYNOLDS TABACCO

Angajează: DIRECTOR

CONDIȚII: - studii superioare
 - vârsta max. 40 ani
 - stagiul militar satisfăcut
 - experiență în domeniu
 - posesor permis conducere cat. B
 - posesor autoturism

Doritorii pot depune C.V. la sediul firmei din Calea Lipovei, nr. 262, până în data de 11.09.1997, zilnic orele 12,00-16,00. Interviu va avea loc în ziua de joi (11.09.97), ora 15,00.

Informații suplimentare la telefon: 263383.
 (4481269)

S.C.
FERONERIA S.A.
 organizează concurs pentru ocuparea unui post de **MEDIC SPECIALIST**
 medicină generală, pentru DISPENSARUL MEDICAL DE ÎNȚEPRIȘTERE preluat de unitate conf. OMS 439/97.
 ● Concursul va avea loc pe data de 25 sept.1997 ora 10,00 la sediul unității, Calea 6 Vânători nr.53.
 Inscrisoarea până în: 23.09.1997.
 Tematica pentru concurs, inscrierile și alte informații suplimentare se pot obține la bir.PIS al unității telefon 250225 interior 124.
 (4481270)

Arad, Calea Timișorii nr. 213 Tel. 287275

GERAB IMPEX SRL

PAL MELAMINAT
 din Ungaria, Austria, Germania
 - alb - 41.000 lei/mp
 - imitație arbori - 44.500 lei/mp
 - negru - 45.000 lei/mp
 - fantezii - 48.500 lei/mp
 prețurile nu includ TVA

BLATURI TERMOREZISTENTE pt.
 - bucătării
 - laboratoare
 - baruri

ACCESORII PENTRU MOBILĂ
 - mânere
 - folie pentru cant.
 - spoturi halogen.
 - borduri P.V.C.
 - balamale aruncătoare etc.

CHIUVETE import Germania
 - bucătării
 - laboratoare
 - restaurante
 (4481230)

TOATE PRODUSELE SUNT DE CALITATE EUROPEANĂ

◆ **Ciorapi pantalon**
 ◆ **Șosete și lenjerie**

S.C.
„OPTIMA R” SRL
 Arad, Expo Market Jackson, stand 4
 telefon: 254342; int. 4 sau 224110
VINDE EN GROS

● CIORAPI pantalon damă, produși de MONDEX Sibiu, ADESGO București și import Italia și Germania. ● ȘOSETE ● LENJERIE

ESTE SEZONUL CIORAPILOR!
 Vizitați-ne și veți găsi alternativa ideală de aprovizionare cu ciorapi.
 (4481260)

G.I. „MOTOR”

Oferta specială!!! în calitate de distribuitor **ROMCIM ALESD**

Oferă în depozitele din Municipiul Arad - Gara Aradul Nou, Obor (E. Murgu f.n.)

CIMENT SACI - 440 LEI/KG CU T.V.A. INCLUS

- aceeași calitate, dar acum la un preț mai mic.
Peste 200 PRODUSE din gama materialelor pentru construcții în depozitele noastre din:

- * Arad - Gara Aradul Nou - Obor (E. Murgu f.n.)
- * Lipova - Gara Lipova
- * Chișineu Criș - Gara Ch. Criș
- * Pâncota - Gara Pâncota

Informații telefon: 283009; 287840; 256243; 251417.
 (4481097)

SINGURUL LOC UNDE POTI CUMPARA SI IN **RATE**

SC „MIRADA CONSTRUCT” SRL
 Vinde următoarele materiale de construcții **cel mai mic preț la CIMENT - 430 lei/kg (en detail) și 420 lei/kg (en gros)**

- Var ● Ipsos ● Ciment alb ● Vopsele, lacuri, grunduri Kóber ● Țeavă neagră ● Țeavă zincată ● Profile laminate ● Oțel beton ● Bitum ● Carton asfaltat ● Carbid ● Plăci azbociment ● BCA ● Tâmplărie (uși, ferestre) ● Plasă gard ● Plasă rabbit ● Lambriuri tip PVC
- ◆ Teracote ◆ Cărămidă de șamotă ◆ Vopsea lavabilă ◆ Aracet ◆ Polistiren expandat ◆ Gresie

Țeavă din polietilenă - garantat 50 ani (Jumătate de preț față de țeava zincată).
 La comenzi mari, prețurile sunt negociabile și transportul gratuit pe raza municipiului Arad, str. Andrei Șaguna nr. 81, tel. 285377; str. Poetului nr. 95 tel: 243490.

● **Angajăm muncitori necalificați.**
 (5500635)

eniema studio foto profesional

FUJIFILM CENTER

Bul. Revoluției Nr. 80 Tel. 251 459
Calea Aurel Vlaicu Bl. I. 3 Tel. 244653

PORNEȘTE CAMPANIA PROMOTIONALĂ DE VARĂ

Cumpărând din magazinele FOTO ENIGMA produsele FUJIFILM aveți șansa de a obține considerabile premii conștând în: aparate foto filme și alte surprize.

MARELE PREMIU FUJIFILM
1 EXCURSIE DE 10 ZILE ÎN JAPONIA
Mesajul promoției este transmis de postul PRO TV și ziarul România Liberă.

Pe lângă cele de mai sus FOTO ENIGMA oferă în această vară toată gama de produse FUJI, POLAROID, KODAK, SCOTCH, EUROPRINT etc. la cele mai mici prețuri.

GRATUIT dezvoltarea filmelor cumpărate din magazinele FOTO ENIGMA.

Cumpărând și prelucrând la noi filmele aveți șansa de a câștiga săptămânal un aparat foto și un tricou FOTO ENIGMA. Tragerăa la radio PRO FM (INTRI ȘI CĂȘTIGI!)

NICI UN CONCEDIU FĂRĂ FOTO ENIGMA
Aparate foto, filme, baterii, casete video și audio (numai produse de marcă)
Fotografii studio, pt. buletin, pasaport, viză etc.
Instantaneu sau în 24 de ore.
VĂ AȘTEPTĂM ZILNIC DE LA 8-18

S.C. INSTALAȚII PROMPT SERVICE S.R.L.

MAGAZINELE LANTUL-SANEX
ARAD, Calea Timișorii, nr. 39, telefon 287340
vinde la cele mai mici prețuri!

- unelte și materiale de uz casnic și gospodăresc, cuie, caiele, sămă și zn și neagră, plasă gard, plasă rabbitz, broaște și balamale, lacăte, scule tâmplărie, scule auto, chei, adezivi, vopsele în ulei, vopsele KOBER, vopsele lavabile tip DEK-TON IN, pentru pereți
- materiale pentru instalații electrice, prize, întrerupătoare, cabluri, conductori, tuburi p.v.c., doze etc.
- materiale pentru instalații de apă, canalizare, gaz și încălzire, robineti și fittinguri.
- frigider, congelatoare, mașini de spălat, boilere electrice, boilere pe gaz, boilere cu combustibil solid, hidrofoare.
- aragaze cu 2, 3, 4, 5 ochiuri, incubatoare,
- gresie și faianță indigenă și din import, obiecte sanitare, chiuvete de inox, căzi de baie, cădițe de duș.

NOU !!! CA REPREZENTANT UNIC PENTRU JUDEȚUL ARAD AL S.C. CARBID-FOX S.A. TÂRNAVENI, LIVRĂM ORICE CANTITATE DE CARBID, DIN STOC SAU PE BAZĂ DE COMANDĂ FERMĂ, ÎN MAXIM 10 ZILE.

NOU !!! VINDEM CU PLATĂ ÎN RATE OBIECTE DE UZ CASNIC ȘI GOSPODĂRESC DE FOLOSINȚĂ INDEUNGĂTĂ.

(5599892)

Nu bănuiești ce talnă ascund aceste fete.
Dar arzi să știi. E simplu, sună!

Soapte fierbinți
(01) 891.27.42

Escapade de vis
(01) 891.28.
Superaventuri erotice
(01) 891.28.

Sună și fixează-ți o întâlnire telefonică cu o tânără dezvăluită

NOU

Primăria Municipialui Arad în colaborare cu SC Ratinex SA

anunță că în cadrul programului de combatere a țânțarilor, în perioada 10-15 septembrie 1997, se va executa o nouă acțiune cu aviația utilitară. De asemenea executăm combaterea țânțarilor la Asociații de locatari.

Primum comenzi la telefon: 287450.

(4481273)

INTER IMPEX

Vinde: MEMBRANĂ HIDROIZOLANTĂ import Italia la prețul de 22880 lei + TVA - 5°C
23.730 lei + TVA - 10°C

Relații la telefon: 266228; 092251552

(4481274)

SUPERINTEGRAMA

Literele obținute în căsuțele numerotate formează soluția secundară a SUPERINTEGRAMEL. Dacă nu comunicăm soluția corectă la telefonul 059-892125 aveți posibilitatea de a fi răsplățiți ZILNIC cu următoarea PREMIE pentru efortul dvs. 3 x 150.000 DE LEI.

Dacă ne sunați de luni până vineri, automat veți participa duminică la o SUPEREXTRAGERE dotată cu un premiu de 1 MILION DE LEI.

Așteptăm apăsul dvs. zilnic între orele 08-21. Vi dorim mult succes!

Dezlegarea integralei este ZGARDĂ.

Câștigătorii concursului „SUPERINTEGRAMA” din data de 6.09.1997:

1. Creț Florica - Oradea
2. Goga Xenia - Ineu
3. Ștefănescu Rășcanu Doinița - Nădlac

Dezlegarea integralei este ZGARDĂ.

Câștigătoarea integralei de duminică (7.09.1997) în valoare de 1.000.000 lei este d-na Dărăbanțiu Susana din localitatea Arad.

Consiliul Local al orașului Lipova

Organizează la data de 29.09.97, orele 11, la sediul său din str. N. Bălcescu, nr. 26.

Licitație fără preselectie:

- Obiectivul licitației
- Execuție „Modernizare” str. G. Coșbuc - Lipova
- Termenul limită de depunere a documentelor de ofertă: 29.09.97, orele 9, la sediul Primăriei Lipova.
- Documentația pentru licitație (caietele de sarcini) se procură contra cost de la SC „PROIECT” SA Arad, B-dul Decăbal, nr. 2, telefon: 057-280286.

De asemenea primim oferte de preț pentru STUDIU - expertiza privind stabilitatea și consolidarea versantului de pe str. V. Mare - Lipova.

(5500728)

ROMÂNIA TRIBUNALUL ARAD EXEC. JUDECĂTORESC DOS. EXEC. NR. 185/1997

În data de 16 septembrie 1997, ora 10,00, la sediul SC INTERTRANS II SA LIPOVA, str. Timișorii nr. 111 jud. Arad, se vând la licitație publică bunurile mobile ale debitorilor SC INTERTRANS II SA LIPOVA, care se compun din:

- două TIR-uri marca RENAULT cu semiremorci METACO an fabricație 1993 la prețul de 496.313.500 lei, respectiv 515.196.590 lei, vizibile la sediul debitorului.

Condițiile de licitație se pot consulta la Tribunalul Arad cam. 24, în zilele de miercuri sau vineri, între orele 8-12 sau la sediul Bancorex Arad, str. Lucian Blaga nr. 11.

Vânzarea se face în condițiile văzute-plăcut (as it is).

Fantezii romantice
(01) 891.25.36

abandonează-te plăcerii sunând chiar acum

mărturisiri complete
(01) 891.27.23

plăceri interzise
(01) 891.27.69

NOU! Strip Tease în direct

Vând apartament la casă, ultracentral, 2 camere, telefon, satelit, gaz, ideal firmă, cabinet. Telefon 235760, 251187. (29712)*

Vând casă mare, Grădiște. Telefon 232195. (29719)*

Vând apartament 3 camere, în centru și Micălaca. Telefon 255133. (29434)

Vând apartament cu o cameră îmbunătățită, preț convenabil. Telefon 235337. (29434)

Vând apartamente 2, 3 camere. Telefon 255547. (29227)

Vând garsonieră parter, Piața Spitalului Județean. Telefon 256638, 239154. (29657)

Vând apartament 2 camere, decomandat, zona UTA. Telefon 243619. (29252)

Vând urgent apartament 3 camere, zona 300, et. IV, negociabil. Telefon 272328 sau 286397. (29345)

Vând apartament 4 camere, et. II, Aradul Nou, parchet, gresie, faianță, telefon, satelit, 27.000 DM, negociabil. Telefon 259696, 285624. (29443)

Vând urgent apartament 4 camere, decomandat, et. I, Telefon 289772, după ora 16. (29715)

Vând casă comuna Secusigiu nr. 340A, centru, pe șosea. (29722)*

Vând (schimb cu garsonieră confort I), preț avantajos, apartament 2 camere, în Micălaca, et. IV. Telefon 261951. (29732)*

Vând apartament 2 camere, decomandat, spațios, amenajat, zona Podgoria, preț convenabil. Telefon 234758. (29733)*

Vând apartament 2 camere, decomandat, parter înalt, zona UTA, bl. 224. Telefon 244536, după ora 18. (29734)*

Vând apartament 3 camere, confort I, decomandat, toate îmbunătățirile, zona Vlaicu, Telefon 246593. (29742)*

Vând apartament 3 camere, semidecomandat, A. Vlaicu (Fortuna), 15.000 DM. Telefon 243255. (29744)*

Vând casă în Vladimirescu, str. Eroilor nr. 12, preț informativ 20.000 DM. Informații str. Eroilor nr. 8. (29745)*

Vând urgent și ieftin casă cu grădină mare, în Macea nr. 359. Telefon 464461. (29745)*

Vând urgent, convenabil, apartament 4 camere, confort I, zona Gării. Telefon 237481. (29748)*

Vând avantajos apartament 5 camere, et. IV, zona Polivalență. Telefon 252555. (29747)*

(Continuare în pagina 15)

TRACTOARE S.C. ARAMIS S.A.

Arad, Str. Poetului, Nr. 2 105/107, telefon: 241667, 241041.

VINDE

- TRACTOARE NOI LA PREȚURI VECHI

Agriculțori, avem în stoc un număr suficient de tractoare U 650 și U 445 pentru campania de toamnă!

TAXI GLOBAL

un partener ideal la un drum ieftin și plăcut.

Tel : 23.00.00

Angajăm: **DISPENCERĂ**

- comenzi anticipate
- transport persoane
- transport marfă cu furgoneta

Tractări, remorci, transport auto avariate pe trailer cu platformă.

NU SE PERCEPE TAXĂ LA COMANDĂ.

TIM ELECTROCOLOR S.R.L.

TIMIȘOARA

ANGAJEAZĂ PENTRU CLUB CASTEL MONEASA

2 BUCATARI calificați

Informații suplimentare la telefon: 056-190332; 056-195532.

(5500731)

MATRIMONIALE

AGENTIE MATRIMONIALĂ - căsătorii, prietenii, corespondență în OCCIDENT și în țară. Telefon 220888, Bd. Iuliu Maniu bl. 32, ap. 2. (28961)

VANZĂRI TERENURI MOBILIARE

Vând urgent apartament 3 camere, ALFA, mobilat (nemobilat) + garaj, preț negociabil. Telefon 258730. (29820)*

Vând GARSONIERĂ, mobilată complet, situată pe str. BANUL MARĂCINE, bl. 13, ap. 3; preț 14.500 DM. Informații zilnic, telefon 251278. (29741)*

Vând casă, zonă centrală. Telefon 280683, după ora 17. (29698)

Vând apartament o cameră, Grădiște. Telefon 232462, orele 20-22. (29727)*

Vând urgent apartament neîmbunătățit, 2 camere, parter, balcon închis, zona 700, 13.500 DM, negociabil. Telefon 266515. (28884)

Vând (sau schimb cu garsonieră, fără diferență) apartament în casă, 2 camere +

Vând apartament 2 camere, bl. 225, et. I, preț 17.800 DM. Telefon 223971. (29641)

AService
Auto
Aradul Nou

**DISTRIBUTOR UNIC AL
AUTOTURISMELOR DACIA
PENTRU ZONA ARAD**

De luni până vineri, orele 7-22;
sâmbăta, 8-14, vă așteptăm în
Aradul Nou, str.
Ștefan cel Mare, Nr. 2-4
Telefon: 287366; 950; 287838.

DACIA SERVICE ARADUL NOU



VINDEM CU
PLATA ÎN RATE
CIELO, TICO,
ESPERO,
DAMAS, AVIA

- rampă pentru efectuarea geometriei pe calculator pentru toate
tipurile de autoturism și camionete de 1,5t; - stand de frânare Hoffman
pentru verificarea eficacității frânelor; - analizor gaze pentru reglaje și diagnosticări
privind funcționarea motoarelor pe benzină și diesel; - atelier de tinichigerie pentru orice
tip de autoturism; - cabină de vopsit; - vopsele Standox (posibilitatea obținerii oricăror
nuanțe de culori); - sudură argon; - rampă centrare caroserii; - atelier de tapiterie;
VINDEM ȘI MONTĂM PARBRIZE PENTRU TOATE TIPURILE DE AUTOTURISME.

CU NOI AVEȚI
SIGURANȚĂ ÎN
CIRCULAȚIE!

LICHIDĂRI DE STOCURI

S.C. „T & D AMERICAN BROTHERS” S.R.L.

VĂ OFERĂ

GRESIE, FAIANȚĂ, MARMORĂ ȘI GRANIT import

SPANIA și ITALIA

LA PREȚURI MAI MICI DECÂT CELE ROMÂNEȘTI

PESTE 60 DE MODELE ȘI CULORI DE GRESIE ȘI FAIANȚĂ,

LA PREȚUL DE 60.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.

MARMORĂ CARARA, LA PREȚUL DE

120.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.

GRANIT DE MAI MULTE DIMENSIUNI ȘI CULORI LA PREȚURI

CUPRINSE ÎNTRE 100.000-350.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.

TOATE ACESTE LE PUTEȚI GĂSI LA

„T & D AMERICAN BROTHERS”

STR. BREZOIANU NR. 1 (ÎN INCINTA DEPOZITULUI DE MOBILĂ).

TEL. 210488,
ZILNIC ÎNTRE
8,00 - 17,00